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Donald Trump si opět pochvaloval „Covid vakcíny“ a
operaci „Warp Speed“

necenzurovanapravda.cz/2024/03/donald-trump-si-opet-pochvaloval-covid-vakciny-a-operaci-warp-speed/

Jeden z důvodů, proč nelze považovat Donalda Trumpa za opozici proti Deep State, je
právě operace „Warp Speed,“ kterou stále velmi vehementně obhajuje, stejně jako
genové injekce.

Přesně to nyní připomněl R.F. Kennedy, který je skutečnou opozicí, neboť po celou dobu
covidové diktatury proti ní bojoval. Dokonce i dávno odpadlý soupeř Trumpa Ron
DeSantis by byl zřejmě větším odpůrcem systému než kdy byl Trump.

Dnes již studie prokázaly, že genové injekce nikomu nepomohly, ale mnoho lidí poškodily.
Jejich propagátoři si přesto stále stojí za svým. Vyjádřil to už Biden ve svém nedávném
projevu o stavu Unie, ve kterém dokonce tvrdil nejen to, že zachránily životy, ale také to,
že údajně léčí rakovinu (zde tedy jasně zaměnil slovo „způsobují“ za „léčí“).

Robert F. Kennedy se nyní nepozastavil ani tak nad Bidenem jako nad reakcí Trumpa,
který je dokonce podle všeho pyšný na to, že se genové injekce velmi rychle dostaly do
světa.

Prezident Joe Biden během svého projevu o stavu Unie 7. března tvrdil, že vakcíny proti
COVIDu nyní pomáhají pacientům s rakovinou, ale hněv nezávislého prezidentského
kandidáta Roberta F. Kennedyho Jr. vyvolala reakce bývalého prezidenta Donalda
Trumpa na Truth Social.

Prezident Biden během projevu řekl:

„Pandemie již neovládá naše životy. Vakcíny, které nás zachránily před COVIDem,
se nyní používají k tomu, aby pomohly porazit rakovinu a proměnit neúspěch v
návrat. To je to, co Amerika dělá.“

Exprezident Trump napsal:

„Pandemie již neovládá naše životy. VAKCÍNY, které nás zachránily před
COVIDem, se nyní používají k tomu, aby pomohly porazit rakovinu – a proměnit
neúspěch v návrat. NEMÁŠ ZAČ, JOE. DEVÍTIMĚSÍČNÍ DOBA SCHVALOVÁNÍ
VS. 12 LET, KTERÉ BY TI TO TRVALO.“

Pan Kennedy, otevřený kritik reakce prezidenta Trumpa na COVID a programu
Operation Warp Speed, který eskaloval dostupnost vakcín COVID, na X uvedl, že
„Donald Trump se zjevně nepoučil ze svých chyb v éře COVIDu.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/donald-trump-si-opet-pochvaloval-covid-vakciny-a-operaci-warp-speed/
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„Neuvědomuje si, jak neúčinná je jeho vakcína warpové rychlosti, když je seniorům
doporučována devátá dávka. Ještě znepokojivější je zdokumentovaná škoda,
kterou injekce způsobila tolika nevinným dětem a dospělým, kteří trpí
myokarditidou, perikarditidou a zánětem mozku,“ poznamenal Kennedy.

„To bylo potvrzeno studií financovanou CDC, které se zúčastnilo 99 milionů lidí.
Místo toho, abychom se chlubili jejím rychlým schválením, měli bychom upřímně a
transparentně debatovat o hojných důkazech, že tato vakcína mohla způsobit více
škody než užitku.

Těším se na debatu s Trumpem i Bidenem 16. září v San Marcos v Texasu.“

Pan Kennedy v dubnu 2023 oznámil, že vyzve prezidenta Bidena na prezidentskou
nominaci Demokratické strany v roce 2024, než loni v říjnu prohlásil svou kandidaturu
jako nezávislý s tvrzením, že Demokratický národní výbor zmanipuloval primárky.

Od raných fází své kampaně získal Kennedy větší podporu, než odborníci očekávali od
konzervativců, umírněných a nezávislých, což vedlo ke spekulacím, že by mohl sebrat
hlasy  Trumpovi.

Mnoho republikánů nadále usiluje o zúčtování s vládou zavedenými pandemickými
lockdowny a povinným očkováním.

Trumpova obhajoba operace Warp Speed, programu, který zavedl v květnu 2020 s cílem
urychlit vývoj a distribuci vakcín proti covidu-19 uprostřed pandemie, zůstává pro některé
jeho příznivce problematickým bodem.

Operace Warp Speed představovala partnerství mezi vládou, armádou a soukromým
sektorem, přičemž vláda zaplatila za výrobu milionů dávek vakcín.

Prezident Trump vydal v březnu 2021 prohlášení, v němž uvedl:

„Doufám, že si každý pamatuje, až se nechá očkovat vakcínou proti COVID-19, že
kdybych nebyl prezidentem, nedostali byste tu krásnou ‚injekci‘ v nejlepším případě
5 let a pravděpodobně byste ji nedostali vůbec. Doufám, že si to všichni
zapamatují!“

Prezident Trump o vakcíně COVID-19 v rozhovoru pro Fox News v březnu 2021 řekl:
„Funguje neuvěřitelně dobře. Z devadesáti pěti  procent, možná i víc. Doporučil
bych to a doporučil bych to spoustě lidí, kteří to nechtějí dostat, a hodně z těchto
lidí pro mě hlasovalo, upřímně řečeno.

Ale znovu opakuji, máme své svobody a musíme podle nich žít, s tím také souhlasím. Ale
je to skvělá vakcína, je to bezpečná vakcína a je to něco, co funguje.“

Trump při mnoha příležitostech řekl, že není zastáncem povinného očkování.

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0264410X24001270
https://www.theepochtimes.com/us/trump-says-he-hopes-americans-remember-him-when-they-get-vaccines-3729480
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Jako právník v oblasti životního prostředí Kennedy založil neziskovou organizaci
Children’s Health Defense, jejímž cílem je ukončit epidemie dětského zdraví mimo jiné
prosazováním záruk proti očkování.

V loňském roce pan Kennedy řekl  Joe Roganovi, že ivermektin byl potlačen FDA, aby
mohly být vakcíny COVID-19 schváleny k nouzovému použití.

Už léta kritizuje farmaceutický průmysl, bezpečnost vakcín a vládní nařízení.

Od zahájení své prezidentské kampaně se pan Kennedy často vyjadřuje k vakcínám proti
covidu-19 a vakcínám obecně.

„Řekl bych, že věda je nyní velmi jasná, že vakcíny způsobily mnohem více problémů,
než kolik jich odvrátily,“ řekl Kennedy loni v dubnu v pořadu Piers Morgan Uncensored.

„A když se podíváte na země, které neočkovaly, měly nejnižší úmrtnost, nejnižší míru
COVIDu a infekce.“

„Další údaje ukazují přímou korelaci mezi nadměrnými úmrtími a vysokou mírou
proočkovanosti ve vyspělých zemích,“ řekl.

Prezident Trump a Kennedy mají podobné názory na témata, jako je ochrana americko-
mexické hranice a ukončení rusko-ukrajinské války.

COVID-19 je téma, ve kterém se pan Kennedy a prezident Trump nejvíce liší.

„Bývalý prezident Donald Trump měl v úmyslu vysušit bažinu (pozn.: „bažina“ se říká
Deep State), když se v roce 2017 ujal úřadu, ale byl zastrašen byrokraty ve federálních
agenturách a tohoto cíle nedosáhl,“ řekl Kennedy 5. února.

Ve svém projevu na voličském shromáždění v Tucsonu, kde sbíral podpisy, aby se dostal
na volební lístek v Arizoně, nezávislý prezidentský kandidát řekl, že prezident Trump to
myslel vážně, když slíbil, že vysuší bažinu, ale během jeho funkčního období to bylo jako
obvykle.

John Bolton, kterého prezident Trump jmenoval poradcem pro národní bezpečnost, je
podle Kennedyho „vzorem tvora z bažin.“

„Scott Gottlieb, kterého prezident Trump jmenoval do čela FDA, byl obchodním partnerem
společnosti Pfizer a nakonec se vrátil do společnosti Pfizer,“ řekl pan Kennedy.

Kennedy řekl, že prezident Trump měl více lobbistů v čele federálních agentur než
kterýkoli jiný prezident v historii USA.

„Nemůžete je reformovat, když je řídí tvorové z bažin, a to já neudělám. Udělám něco
jiného,“ řekl Kennedy.

„Během pandemie covidu-19 prezident Trump nekladl otázky, které by měl mít,“
domnívá se.
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„Prezident Trump věděl, že lockdowny jsou špatné a pak souhlasil s lockdowny“, řekl pan
Kennedy.

„Také věděl, že hydroxychlorochin funguje, řekl to,“ vysvětlil pan Kennedy a dodal,
že ho nakonec Dr. Anthony Fauci a jeho poradci „převálcovali.“

MaryJo Perryová, dlouholetá zastánkyně očkování a Trumpova podporovatelka, si myslí,
že v den voleb bude hlasů méně, zejména proto, že pole nezávislých a třetích stran je
stále více konkurenční.

Paní Perryová, prezidentka organizace Mississippi Parents for Vaccine Rights, věří, že
zastánci lékařské svobody by mohli rozhodnout, kdo se nakonec stane prezidentem.

Domnívá se, že pan Kennedy bere hlasy Trumpovi kvůli postoji bývalého prezidenta k
vakcínám.

„Lidem záleží na lékařské svobodě. Je to důležité téma tady v Mississippi a v celé zemi,“
řekla Perryová deníku The Epoch Times.

„Trump by měl přiznat, že se mýlil ohledně operace Warp Speed, a že vakcíny COVID
byly nebezpečné. To by pomohlo u lidí, které urazil.“

„Prezident Trump neztratí dostatek hlasů ve prospěch pana Kennedyho ohledně operace
Warp Speed a vakcín COVID, aby to mělo významný dopad na volby,“ řekl republikánský
stratég z Ohia Wes Farno deníku The Epoch Times.

Prezident Trump vyhrál v Ohiu o osm procentních bodů v letech 2016 i 2020.
Republikánská strana v Ohiu podpořila prezidenta Trumpa pro nominaci v roce 2024.

„Pozitiva Trumpova prezidentství daleko převažují nad negativy,“ řekl Farno. „Lidé se více
zajímají o svou peněženku a ekonomiku.

Ptají se sami sebe, zda se jim během funkčního období prezidenta Trumpa dařilo lépe
než od doby, kdy se Biden ujal úřadu. Odpověď na tuto otázku je zřejmá, protože mnoho
Američanů má potíže s tím, aby si mohli dovolit potraviny, benzín, hypotéky a platby
nájemného.

Amerika potřebuje prezidenta Trumpa.“

Několik celostátních průzkumů veřejného mínění podporuje Farnův názor.

K 6. březnu průměr průzkumů RealClearPolitics ukazuje, že prezident Trump má podporu
41,8 procenta v pětičlenném klání, které zahrnuje prezidenta Bidena (38,4 procenta),
pana Kennedyho (12,7 procenta), nezávislého Cornela Westa (2,6 procenta) a
kandidátku Strany zelených Jill Steinovou (1,7 procenta).

Studie Pew Research Center provedená mezi 10 133 dospělými Američany od 7. do 11.
února ukázala, že demokraté a nezávislí inklinující k demokratům (42 procent) častěji než
republikáni a nezávislí inklinující k republikánům (15 procent) uvádějí, že dostali

https://www.realclearpolitics.com/epolls/2024/president/2024GeneralElection.html#!
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aktualizovanou vakcínu proti covidu.

Průzkum také uvedl, že pouze 28 procent dospělých uvedlo, že dostali aktualizované
očkování proti COVIDu.

Recenzovaná mezinárodní studie více než 99 milionů očkovaných lidí, na kterou pan
Kennedy odkazoval ve svém příspěvku X 7. března, byla zveřejněna v časopise Vaccine
12. února.

Jejím cílem bylo vyhodnotit riziko 13 nežádoucích účinků zvláštního zájmu (AESI) po
očkování proti COVID-19. AESI zahrnovaly tři kategorie – neurologické, hematologické
(krevní) a kardiovaskulární.

Studie přezkoumala údaje shromážděné od více než 99 milionů očkovaných lidí z osmi
zemí – Argentiny, Austrálie, Kanady, Dánska, Finska, Francie, Nového Zélandu a Skotska
– a zkoumala rizika až 42 dní po očkování.

Ve studii byly zkoumány tři vakcíny – mRNA vakcíny společností Pfizer a Moderna a také
vakcína virového vektoru od společnosti AstraZeneca.

Výzkumníci zjistili, že v nadměrném počtu případů – vyšším než očekávali – se objevilo
hned několik závažných vedlejších účinků, včetně Guillain-Barrého syndromu (GBS),
trombózy mozkových žilních dutin (CVST), myokarditidy a perikarditidy.

Bezpečnostní signál označuje informace, které by mohly naznačovat potenciální riziko
nebo poškození, které může být spojeno s léčivým přípravkem.

Studie identifikovala vyšší výskyt neurologických, kardiovaskulárních a krevních poruch a
komplikací, než vědci očekávali.

Role prezidenta Trumpa v operaci Warp Speed a jeho neustálá chvála vakcíny COVID
zůstává pro některé voliče znepokojující, včetně těch, kteří ho stále podporují.

Krista Cobbová je čtyřicetiletá matka ze západního Ohia. V roce 2020 hlasovala pro
prezidenta Trumpa a řekla, že mu dá svůj hlas letos v listopadu, ale byla ohromena, když
viděla jeho reakci na prezidenta Bidena ohledně vakcíny COVID-19 během projevu o
stavu Unie.

„Miluji prezidenta Trumpa a podporuji jeho politiku, ale v tuto chvíli musí vědět, že
(poradci a zdravotničtí úředníci) o injekci lhali,“ řekla Cobbová deníku The Epoch Times.

„Pokud to bude dál prosazovat, zejména po všech slyšeních, která o tom měli v
Kongresu, vedlejších účincích a ututlávání na Capitol Hill, v jakém okamžiku se stane
stejným jako lidé, kteří lhali?“ dodala Cobbová.

„Myslím, že by se měl distancovat od řečí o operaci Warp Speed a dokonce přiznat, že se
mýlil, že vakcíny neměly takový dopad, jak mu bylo řečeno. Kdyby to udělal, lidé by si ho
vážili ještě víc.“
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 20 Průměrně: 4.8]


